

■お詫びと訂正

『ECMO・PCPS バイブル』につきまして、内容に誤りがございました。
謹んでお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正いたします。

1. 総論 7. カニューレーション・テクニック 7.1 成人
(52 ページ、図 4 一般的な VV configurations)

◆図 4a・図 4b のタイトル

【誤】 図 4a. IVC 脱血 / 図 4b. SVC 脱血

【正】 図 4a. IVC 脱血 (FV→rIJV) / 図 4b. IVC 脱血 (FV→FV)

◆本文中の「(図 4b)」該当位置

【誤】 P.52 右段 2 行目 (削除)

「…に脱血カニューレを、FV に送血カニューレを穿刺する~~-(図 4b)~~。…」

【正】 P.52 左段 5 行目 (挿入)

「…、脱血と対側の FV に穿刺する ‘FV→FV’ が選択される (図 4b)。…」

以上